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Diplomová práce Michaely Píšové se zaměřuje na společenský a kulturní fenomén označovaný jako New Age Travellers v jižním Španělsku. Cílem práce je komplexnější popis podoby, ideových východisek a hlavních myšlenek této, v ČR málo známé, subkultury. Autorka analyzuje také strukturu hnutí a jeho jednotlivých proudů.    

Po stručném úvodu následuje kapitola Metodologie. Její součástí je podkapitola 2.1 Metodologie výzkumu, která je značně stručná a autorka se zde spokojí se dvěma citáty českojazyčné provenience. Jedním z nich je „nepostradatelný“ J. Hendl a jeho Kvalitativní výzkum. Podobně stručnou je i literární rešerše (nazývá se 2.5 Bibliografické zdroje) a mnoho zdrojů nám nepředstavuje (cca 4). Pro úroveň diplomové práce považuji takové zpracování za poněkud nedostatečné.     

V další části práce (3 Historie New Age Travellers) se studentka snaží sledovat vznik fenoménu travellers a přibližuje některé aspekty, které s ním souvisí (např. DIY nebo Dumpster diving). 

V následující kapitole (4 Travelleři ve světle sociálně vědních teorií) rozebírá různé možnosti uchopení problematiky z hlediska sociálních věd. Studentka prokázala schopnost analýzy dostupné odborné literatury jako východiska pro další práci. Přesto v této části práce nacházím určité nedostatky. Autorka sice zmiňuje řadu teorií a možných pohledů na zvolené téma, ale v jejich aplikaci zůstává u stručného nástinu.     
Studentka vycházela ve své práci nejen ze studia literatury, ale především z vlastního empirického výzkumu. I v této části diplomové práce studentka potvrzuje své nadšení pro zvolené téma. Přesto i tato část (5 Analýza terénních dat) přináší určité zklamání. Zůstává zcela na úrovni etnografie a zcela postrádá propojení s předcházející teoretickou částí.
Cílem práce bylo postihnout různé podoby hnutí a jeho významné atributy. Autorka cíle dosáhla a ve své práci předložila vcelku plastický obraz subkultury travellers v kontextu sociálně vědních teorií. 

Diplomovou práci Michaely Píšové považuji za zdařilou a přes výše zmíněné výtky, doporučuji k obhajobě s hodnocením „velmi dobře“. 
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